

Zhodnocení firmy Profibau CZ – zastoupenou panem Černým

Rozhodl jsem se písemně zhodnotit práce spojené se zateplením domu, které prováděla firma Profibau CZ, zastoupená panem Černým. Po zadání poptávky jsem obdržel přibližně 30 nabídek na realizaci, které jsem průběžně zpracovával a komunikoval s nabízejícími. Někteří nabízející mě odrazovali od varianty zateplení polystyrenem a nabízeli různá jiná řešení. Vzhledem k tomu, že se jedná o starší nemovitost a pro klid, že do budoucna nevzniknou problémy s „utěsněním“ nemovitosti, jsem zvolil trochu dražší variantu Baunit-OPEN, tedy děrovaného polystyrenu, který „dýchá“.

Měl jsem štěstí, že jednou z nabízejících firem byla firma Profibau CZ. Již po obdržení nabídky jsem věděl, že se jedná o firmu, o které budu vážně uvažovat. Nabídka byla profesionálně zpracovaná, cenově patřila přibližně ke středu a od počátku jsem věděl, že komunikuji s někým, kdo ví, o čem mluví. Důkazem toho byl p. Černým nově navržený detail krajního oplechování střechy, kterým jsme získali dostatek prostoru pro plánovanou tloušťku polystyrenu - 10 cm. Důležité bylo i to, že firma používá zateplovací systém jednoho výrobce a je tak zaručena kompaktnost zateplení. Bylo možné také ověřit správnost postupu a použitých materiálů dle technologického předpisu výrobce.

Po dohodě mi byl zaslán návrh smlouvy a domluven termín realizace. V dohodnutém termínu nastoupili tři ukrajinští dělníci, s jejichž parťákem (zástupce p. Černého na stavbě) jsem domlouval detaily, které se vyskytly v průběhu realizace a které nešlo předem vyřešit. Před prací těchto ukrajinských dělníků mohu jen smeknout a myslím, že mnoho českých „odborníků“ by mohlo k nim jít do učení. Dělníci byli nenároční, pracovití a jak se zanedlouho ukázalo i velmi šikovní. Jednoduše řečeno, bylo znát, že se zateplováním mají dostatek zkušeností. V průběhu prací došlo též na zednické a další klempířské práce kolem střechy, které rovněž dobře zvládli. Závěrečný úklid a odvoz nepotřebných zbytků proběhl též bez problémů a v dohodnutém čase. Fakturace probíhala průběžně, po realizovaných částech, tedy žádné platby předem. Celou stavbu průběžně dozoroval pan Černý, se kterým jsem byl v neustálém kontaktu a byl garantem úspěšné realizace.

S celkovým výsledkem prováděných prací jsem velmi spokojen. Pokud bych v budoucnu realizoval zateplení jiné nemovitosti, ušetřil bych si čas a energii s vybíráním nabídek a obrátil bych se rovnou na pana Černého, kterému touto cestou děkuji za dobrou práci.

Měšice 06/2014

pavel.janousek@atlas.cz

Janoušek

